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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂŞURATĂ ÎN ANUL 2021

Subsemnata, Praf Mihaela, am fost aleasă ca şi consilier local în cadrul  Consiliului Local al comunei

Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa,   la  alegerile locale din  anul 2020, alegeri la care  am candidat  pe listele

P.S.D.; nefiind la primul mandat, consider că am dobândit experienţă în funcţia de demnitate publică, cunoscu

foarte bine cetăţenii comunei, de la mic la mare, sunt la curent cu multe din problemele şi dorinţele acestora.

Cu toate acestea, prezentul mandat, a fost atipic întrucât a coincis cu o situaţie extrem de dificilă pentru

noi toţi, cauza fiind perioada nu tocmai uşoară a pandemiei. 

Şi prin prisma  meseriei mele de asistent medical în cadrul Cabinetului Medical Individual Dr. Nicolae

Constantin, am fost în permanenţă alături de toţi cetăţenii localităţii,  am discutat  cu aceştia, le-am ascultat

problemele  de  sănătate  şi  am  monitorizat  permanent  toate  cazurile  medicale,   conform  pregătirii  mele

profesionale.  Am fost şi voi fi întotdeauna  alături de  cei aflaţi în impas.

În  exercitarea  funcţiei  de  demnitate  publică,  activitatea  mea  se  desfăşoară  în  conformitate  cu

prevederile  Codului administrativ, astfel că  am participat atât la şedinţele consiliului local dar şi la cele ale

Comisiei  pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,

protecţia copilului, comisie din care fac parte.

Alături  de  primarul  comunei,  de  consilierii  locali  şi  de  tot  personalul  din  cadrul  aparatului  de

specialitate al primarului comunei, m-am străduit să fac tot ceea ce este posibil pentru ca iniţiativele noastre de

realizare a dezvoltării localităţii să prindă contur şi să se materializeze, în beneficiul cetăţenilor.  

Am colaborat bine cu toţi colegii mei, consilierii locali, dar şi cu primarul, viceprimarul, precum şi cu

funcţionarii publici.  

Mandatul de consilier local este o onoare şi o  provocare continuă pentru mine şi tocmai de aceea, îl

tratez cu maximă seriozitate. 

 Cetăţenii  ne-au acordat toată încrederea lor prin votul cu care ne-au investit în funcţie, acesta fiind

numai  unul  dintre  nenumăratele  motive  pentru  care   am avut  şi  voi  avea  mereu respect  pentru  cetăţenii

comunei şi voi face tot ceea ce îmi stă în putere pentru binele acestora şi pentru bunăstarea localităţii.

            Consilier local,

Mihaela PRAF


